

医院“联”建、专科“联”办、人员“联”通,我市医疗事业深度融入长三角一体化发展 居民“家门口”享优质医疗服务

本报讯(全媒体记者刘晨)4月24日,上海交通大学医学院附属第九人民医院胸外科主任王明松按照计划,如约来到滁州市第一人民医院名医工作室坐诊。

2018年11月18日,由王明松主刀,市一院胸外科团队配合,成功完成了滁州首例胸腔镜下食管癌根治术。

“王明松教授是胸外科的专家,在通过医学影像诊断病情和手术处理方面的能力和经验都非常精湛。”

王明松是全椒籍人,1996年大学毕业曾在滁州市第一人民医院工作,2003年前往上海攻读硕博。

“我们把上海的专家请过来,就按费用还按照本地的标准收取。”市一院胸外科江海峰副主任为患者算了一笔实在的经济账。

此外,市第一人民医院还与上海第一人民医院、南京市儿童医院、南京鼓楼医院、东南大学附属中大医院以及省内多家知名医院和中国科学技术大学附属第一医院、安徽医科大学第一附属医院等建立了医联体或专科联盟,设立名医工作室16个。

患者陈先生去年查出有肺部磨玻璃结节,听闻市一院有上海的名医定期坐诊,便提前预约挂号,带着医学影像片前来问诊。

自工作室成立,除了受新冠疫情影响的几个月,王明松风雨无阻,每个坐诊日都是这样的快节奏。

近年来,我市在卫生健康领域主动融入长三角一体化发展,以市级、县级医院作为对接合作的主力军,与长三角多家知名医院和医疗机构开展了全方位的精准合作。

“如今基层医院的硬件设施越来越齐全,患者的首诊、检查、术后复查都可以在本地进行,一些高难度的手术和操作项目也能在滁州开展。”

有时在例行坐诊之外他还专门挤出时间为滁州患者集中手术,最多的一次他一天做了8台。

民生速递

光明“爱不释手”婚姻家庭纠纷调解室启用

本报讯 近日,由光明市司法局与光明市民政局联合打造的“爱不释手”婚姻家庭纠纷调解室正式启用。

积极开展婚姻家庭纠纷的调解,并通过提供心理咨询、法律咨询、上门调解等服务,对处于婚姻冷静期的夫妻进行前期的介入和调解。

据介绍,“爱不释手”婚姻家庭纠纷调解室有专职人民调解员团队,光明市矛盾调解中心3名专职人民调解员驻点在工作室。

同时,在工作室的室内设计上,“爱不释手”婚姻家庭纠纷调解室内还设有“家和万事兴”为主题的温暖的语言提醒。

全椒市场监督管理局推进特殊食品监管工作

本报讯 为切实加强特殊食品质量安全监管,规范特殊食品经营行为,落实特殊食品经营者主体责任。

科普宣传3场次,宣传300多人次,发放宣传资料500多份。

强化科普宣传工作。结合日常检查,在检查中以实物向商家和消费者说明什么是特殊食品。

强化日常监管和专项检查工作。加强特殊食品安全监管,全面落实《食品安全法》和“四个最严”要求。

强化案件查处力度。加大特殊食品违法案件查处力度和典型案件曝光力度。

今年以来,该局立案查处特殊食品违法案件2起。(倪世良 田键)

来安聚焦环评审批优化营商环境

本报讯 来安县生态环境分局始终坚持项目发展为“靶向”,提高项目服务为宗旨,实现项目早落地、早建设、早投产。

园区规划环评中的类似项目进行简化审批。“两缩减”:一是缩减项目审批流程。

该局以“一服务、两提高、两缩减”方式加速项目审批,助推我县高质量发展,营造“来·安心”营商环境。

二是缩减项目审批范围,对照环评审批正面清单,符合《安徽建设项目环境影响评价管理豁免目录》要求,一律免于环评处理。

上门服务 为企业解忧

4月16日,来安县企业帮扶中心联合金安担保公司、税务局等单位,对来安科来实业有限责任公司开展上门服务。



特约摄影吕华摄

扎实做好“四送一服”工作 助推实体经济发展壮大

滁城两火车站计划增开15趟“五一”临客

部分临客4月29日起上线,车票预售期均为15天

本报讯(全媒体记者李志倩)“五一”劳动节眼看就要到来,新一轮出行高峰将再度上演。

“五一”假期,该站计划增开11趟临时旅客列车,其中上行4趟、下行7趟。

“根据上级铁路部门安排,今年‘五一’假期,我们站计划增开4趟临时旅客列车,其中,上行3趟、下行1趟。”

特别值得一提的是,除了滁州北站,K5575、K5827、D9577、K5803、K5809/K5810及D9537/D9538次旅客列车还将增开K5828和D9578次临时旅客列车。

与此同时,记者从京沪铁路滁州北站获悉,今年

据了解,自4月29日起,K5827、D9577、G9242、G9250次临时旅客列车便开始上线运营。

据分析,今年“五一”铁路客流仍以探亲流、旅游流等为主,旅客出行将较为集中。

新闻短播

南谯推深做实“河湖长制”打造宜居家园

连日来,南谯区推深做实“河湖长制”,积极整改河湖“六乱”问题,实现“湖清、河畅、水净”的胜景。

(王丽)

女山湖镇村村响广播助力学党史

近期,光明市女山湖镇综合文化服务中心利用村村响广播开展庆祝中国共产党成立100周年系列节目“党史故事我来讲”活动。

(华永曹俊)

阳明社区加强夜间巡逻守护辖区安全

为保障辖区居民生命财产安全,创造良好的治安环境。连日来,南谯区同乐街道阳明社区党员干部、居民志愿者主动在辖区范围内开展夜间巡逻活动。

(戴远)

巡回审判公益诉讼 用法守护绿水青山

岳克敏 姜艳艳 全媒体记者胡文峰

“现在开庭……”法槌声响清脆有力。4月26日上午9时,南谯区人民法院组成7人合议庭,在南谯区大柳镇大柳社区开展巡回法庭,公开开庭审理一起滥伐林木民事公益诉讼案。

恢复生态损失需补植水杉3060株,向南谯法院提起民事公益诉讼,请求法院判令被告赔偿因滥伐林木造成的两年生态价值损失费67320元。

2018年3月底,丁某以17000元价格购买某位于南谯区大柳镇某处的松树、杨树、麻栎树等树木,并约定由丁某办理采伐证。

庭审中,合议庭围绕案件争议焦点,依次进行法庭调查、举证质证、法庭辩论等一系列庭审程序。

庭审结束后,法官趁热打铁,现场向群众们发放民法典等法治宣传资料,耐心接受法律咨询。

培育和践行社会主义核心价值观 [法治]

南谯法院集中兑付16名工人工资

本报讯 4月23日,南谯法院顺利执结16起劳动争议案件,为工人们追回工资20余万元。

除了法律文书,对其财产进行“四查”,但并未发现可供执行的足额财产。

2019年,某建筑公司工地负责人徐某将该工地油漆工程交给于某,后于某召集十六名工人负责具体劳务施工。

执行法官迅速联系到该建筑公司负责人,说明拒不履行涉民生执行案件性质的严重性,讲道理、释法律。

案件进入执行程序后,南谯法院将该案件纳入涉民生案件专项行动中,并指定专门实施团队负责执行。

执行法官耐心沟通协调,该公司最终同意全部履行法律义务,并将所有案款交至法院。

(王露露 全媒体记者胡文峰)



筑牢国家安全思想防线

4月15日,第六个全民国家安全教育日期间,市科技馆科普志愿者在场馆内广泛开展国家安全教育宣传活动。

罗帅摄